[image: image1.png]Ilasa croposa xsampaTa a. Haittu ero mepumeTp P = 4-a.



[image: image2.png]Ilasa croposa xsampaTa a. HaiiTu ero miomame S



[image: image3.png]Ilans CTOpOHH NpAMOyTONbHUKA a ¥ b.

Haiiu ero nuomame S = a-b u nepumerp P = 2-(a + b).



[image: image4.png]Ilan mmametp oxpyxHocTn d. Halitu ee ;amumy L = 7-d.

B KauecTSe SHAYSHNA T UCIONBIOEATH 3.14.



[image: image5.png]Iana miusa peGpa kyba a.

3

Hajiu obmem xy6a V = a® u mnomams ero nosepxHocTM S = 6-a



[image: image6.png]Ias muuEe pebep a, b, C NPAMOYTONBHOTO NAPaNENENMIEna .

laliTu ero ofwem V = a-b-c u miomame mosepxsocT: S = 2-(ah + bc + a-c).



[image: image7.png]lafiTy INMHY OKDYXHOCTM L M Miomajb Kpyra S SajaHHOTO paimyca R:
L=27R, s = nR2.
B KaueCTBe SHaueHMA T WCIONESOBATH 3.14.



[image: image8.png]lanm ABa 4ucna a u b.

HaitTu ux cpemmee apmimermueckoe: (a + b)/2.



[image: image9.png]Nlans OBa HeOTpUUATENBHHX WMCTa a u b. HailTu uX cpeasee TecMeTpuieckoe,

TO ecTh KBampaTHHI KODEHB US MX NDOMSBEZeHus: SQIt(a-b).




[image: image10.png]Dass 7Ba HEHyJEBHX WACTA.

HaliTu CymMy, DasHOCTb, NDOUSEENEHNE U HYaCTHOE UX KBafpaTos.




